

Справка

Согласно протокольному поручению № 01-36 от 23.07.2015. проведено мероприятие по теме: «Бережное и экономичное отношение к питьевой воде».
25.09.17.

С целью приобщения человека к прекрасному, воспитание любви к родному краю, к его природе, развитие творческих способностей, умений и навыков коллективной и творческой деятельности был проведён праздник посвящённый Дню Воды.

В подготовке и проведении праздника приняли участие жители села и обучающиеся школы.

Педагог по ДНВР: Гишлеркаев К.И. прочитал проповедь на эту тему:

«Вода - самое святое из всего, что создано Всевышним, ибо вода, сказано в Коране, не перестаёт прославлять Всевышнего Творца даже тогда, когда всё живое и неживое перестаёт это делать.

Страшный грех - пачкать воду. В родниковой и речной воде нельзя стирать, мыть грязные вещи; нельзя купаться, смывая с себя грязь. Для этого нужно набирать воду и уходить подольше от родника или речки. Нельзя бросать в воду мусор, нельзя без надобности менять русло речек, убивая всё живое в осушившемся русле».

Учащиеся были активны, творчески подходили к заданиям, приняли участие в научно-исследовательской работе.

Целью этого мероприятия было: формирование экологических знаний подростков: воспитание любви к природе, Родине, самому себе, развитие наблюдательности, внимания. Презентацию по теме: «Её величество вода», подготовила и провела я как зам. дир по ВР и учитель физики, цель моей презентации была в том, чтобы показать проявление общих закономерностей природы с точки зрения физики, химии на примере воды.

Силами учащихся были сделаны фотографии реки Мартанка, а также окружающей природы.

Мероприятие прошло на хорошем методическом уровне, жители с большим интересом продолжали праздник, сажая саженцы на сельской территории и приговаривая при этом, что каждый мужчина за свою жизнь должен посадить дерево, построить дом и вырастить сына.

Зам. дир. по ВР:


З.Л. Кадаева

Педагог по ДНВР:


Гишлеркаев К.И.